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今年の夏休みは、とにかく暑かったなあって思います。

気温が高く、日射も強いので、植物が枯れてしまいます。

学校の花壇や畑もすぐに土が乾き、水やりがたいへんで

した。でも、朝７時前におじいさんと一緒に学校に水やり

に来てくれる子もいて、とても助かりました。ありがとうご

ざいました。９月になりましたが花壇の花もきれいに咲い

ています。学習のために植えたヘチマなどもしっかり育っ

ています。また、どんぐりプロジェクトの苗木に

も影響が出て、夏休みに入ってすぐに苗木が

枯れていってしまいました。センター長の海老

沢さんが来て、枯れたところを切って、「また茎

から芽が出るかもしれないので、なんとか水を

きらさないようにするしかない。」と言ってくださ

いました。そこからは私もかなりがんばりました

よー。今、茎から新しく枝や葉が出ています。 

 

花壇、観察園がすっきり   ボランティア除草作業  ７月２４日（月） 

この日も暑い日でしたが、朝から、日赤奉仕団、更生保護女性会の皆さんが、花壇や観察

園、玄関付近の除草作業をしてくださいました。特に観察園の中に学習のために植えている植

物を追い越しそうな勢いで草がいっぱい伸びてきていたので、きれいにしていただいて、花壇も

観察園もすっきりしてきれいになりました。暑い中、早朝よりありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

地域主催のイベント   すみまちキャンプ  ８月２１日（月）２２日（火） 

学校行事ではありませんが、すみまち主催のキャンプがくつきの森で行われ、本校児童もたく

さん参加しました。テントをたて、川での活動や野外炊飯など、学校では体験できない活動があ

り、参加した子どもたちも楽しそうに活動していました。学校が行う行事ではありませんが、２学

期以降も「防災研修」など地域での行事やイベントがいろいろあります。参加してみようかなあと



 

思ったら、どんどん参加してみるといいですね。 

 

 

 

 

 

 

 

※今年度から市陸上記録会の会場や種目が変わりました 

〇会場が今津東小学校から今津総合運動公園に。 

〇５０ｍハードルと走り幅跳びがなくなり、５０ｍ走とソフトボール投げが新種目に。 

〇参加対象が６年生全員に。（コロナ前は５，６年生の選手のみ参加） 

本校も6年生全員が参加します。当日は、保護者の皆さんの応援も大歓迎ですが、トラック

には入れませんのでご注意ください。（周辺の芝生でお願いします。）また、年度当初翌日が予

備日となっておりましたが、都合により、予備日がなくなり９月２８日（木）に実施できない場合

は中止になります。午前中開催ですが、帰校時には給食が終わっているため、お弁当持参にな

ります。ご理解のほどよろしくお願いいたします。 

 

9月行事予定 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
◆学校では 
・水筒を毎日持ってきて、教室でもこまめに水分補給をします。 
多めに持ってきましょう。 
・しんどいと感じたらすぐに近くの先生に言います。 
汗が止まらない、頭が痛い、ドキドキが止まらないなどは、すぐに！ 
◆学校の外や家では 
・登下校時、外で遊ぶときには帽子をかぶります。 
・朝ごはんをしっかり食べます。夜はしっかり寝て疲れをとります。 

 


